



## VfL Rottorf von 1947 e.V. Rottorf am Klei

[www.vfl-rottorf.de](http://www.vfl-rottorf.de)

### Protokoll der Jahreshauptversammlung 7. März 2010

im Sport- und Vereinsheim des VfL Rottorf

Beginn: 19:07h

Ende: 21:05h

Nr.	Thema:	Aktion:	Status:
1	Begrüßung und Feststellung der Beschlußfähigkeit durch Hubert Wunsch, fristgerechte Einladung ist durch Viola Klinzmann erfolgt > vielen Dank dafür, Teilnehmer siehe Anwesenheitsliste	Info	erledigt
2	Totenehrung zu Gedenken an Heinrich-Wilhelm Ronsöhr	Aktion	erledigt
3	Das Protokoll der letzten JHV vom 07.03.09 wurde einstimmig anerkannt.	Beschluß	erledigt
4	Anträge: Es liegen keine Anträge der Mitglieder vor.	Info	erledigt
5	Ehrungen: Dieter Klinzman wurde in silber vom NFV geehrt	Aktion	erledigt
6	Rechenschaftsberichte: a) Hubert Wunsch stellt den Jahresbericht VfL Rottorf vor. Siehe Anhang b) Tim Raabe trägt den Bericht des Jugendwartes vor. Siehe Anhang. c) Bernd Mühe und Jean-Pierre Henke hielten den Bericht der Sparten. Siehe Anhang.	Info Info Info	erledigt erledigt erledigt
7	Kassenbericht: a) Kassenführer: Volker Ackermann stellt den Kassenbericht vor. b) Kassenprüfer: Thorben Kirschner und Hartmut Anders bestätigen die Kassensituation.	Info Info	erledigt erledigt
8	Beiträge: Die Beiträge bleiben unverändert.	Info	erledigt
9	Aussprachen: Jörg Minkley, Jan Wehrstedt, Fabian Anders, Peter Nimz sen., Ernst Duckstein, Wilfried Wehrstedt beteiligten sich an der Aussprache zu diversen Themen.	Info	erledigt
10	Entlastungen: a) Der Kassenführer wurde einstimmig entlastet b) Die Kassenprüfer sind einstimmig entlastet c) Der Gesamtvorstand des VfL Rottorf wurde einstimmig entlastet	Beschluß Beschluß Beschluß	erledigt erledigt erledigt
11	Wahlen: a) Jugendleiter: Tim Raabe wurde einstimmig gewählt b) Damenleiterin: Beate Kalkbrenner wurde einstimmig gewählt c) Koordinator Platzpflege: Michael Wertsch wurde einstimmig gewählt d) Ersatzkassenprüfer: Pascal Nimz wurde einstimmig gewählt e) Internetpräsenz: Jean-Pierre Henke wurde durch den Vorstand beauftragt	Aktion Aktion Aktion Aktion Aktion	erledigt erledigt erledigt erledigt erledigt
12	Baumassnahmen: Volker Ackermann stellte erste Entwürfe zur Sanierung der Sanitäranlagen von Lange&Typky vor. Das Team bestehend aus Schützenverein, Freiwillige Feuerwehr und Sportverein sollen sich zur Abstimmung der genauen Raumneuaufteilung treffen (Sondertermin).  David Mielchen gibt einen Denkanstoß zum Thema Duschwasser. Gerade im Winter reicht das warme Wasser nicht für die beide Mannschaften inkl. Schiedsrichter. Im Rahmen der Sanierung des Sanitärbereiches wird eine Verbesserung der Situation geprüft.	Aktion  Aktion	offen  offen

Nr.	Thema:	Aktion:	Status:
	<p>Aufgrund des großen Interesses aus der Runde im Hinblick auf die Gesamtsituation des Sport- und Schützenheims wurde folgendes mit 2 Enthaltungen beschlossen:  Das Team aus den Vereinen plus Feuerwehr erarbeitet ein Gesamtkonzept unter Hinzuziehung von entsprechenden Fachleuten der einzelnen Gewerke.  Das Ergebnis soll eine Prioritätenliste im Bezug auf Sanitär, Küche, Dach und sonstige Bausubstanz sein.</p>	Aktion	offen
13	<p>Anfragen und Anregungen:  Peter Nimz sen. fragt in die Runde nach Interessenten zur Beteiligung an einer Bocciabahn, neben dem Sportplatz, der Bau soll aus Spenden und Arbeitseinsätzen realisiert werden. Baupläne und Beispiele werden auf die Internetseite gestellt.</p>	Aktion	offen
	<p>Herbert Jankowski fragt, wann die Telefonanlage wieder funktioniert, Hubert Wunsch klärt den Punkt mit der Telekom.</p>	Aktion	offen
	<p>Hubert Wunsch erläutert den Umsatzeinbruch durch die Hallensanierung, es müssen neue Wege zur Geldeinnahme gefunden werden. Zum Beispiel könnten bei den Regelterminen der Schiedsrichter zu den Getränken auch Speisen serviert werden. Wer kann an dieser Stelle helfen oder mit neuen Ideen unterstützen?</p>	Aktion	offen
	<p>Hubert Wunsch hat mit der GEMA einen neuen Rahmenvertrag abgeschlossen, dieser sieht jetzt vor, das jeder Mieter des Gebäudes einen eigenen Vertrag zu seiner Feier abschliesst und die Kosten klärt, das entsprechende Formular wird durch den VfL bei Vermietung beigesteuert.</p>	Info	erledigt
	<p>Wilfried Wehrstedt hat sich über die Kosten der neuen Thekenwand erkundigt.  Michael Wertsch beanstandet nach kurzer Einsatzdauer des Regals erste Schwachstellen.  Jan Wehrstedt fügt hinzu, das evtl. ein zusätzlicher Regalboden benötigt wird.  Hubert Wunsch prüft die Reklamation bzw. die Regalerweiterung</p>	Info	erledigt
		Info	erledigt
		Info	erledigt
		Aktion	offen
14	<p>Schlußworte:  Hubert Wunsch steht ab 2014 nicht mehr für den VfL Rottorf zur Verfügung.  Hubert Wunsch schließt die Versammlung um 21:05h</p>	Info	erledigt
		Aktion	erledigt